

9月1日快到了 不少准妈妈又急着“剖腹”

六年后上学是赶上了,但孩子可能样样排“倒数”

能让孩子在9月1日前分娩,这可是不少妈妈的愿望,距离9月1日还有一个星期,在南京市妇幼保健院产科门诊、急诊室,每天都有很多准妈妈绞尽脑汁想办法住院,缠着医生要求剖腹产,目的就是“不耽误”六年后孩子上小学。



王欣介绍,每年都有这种现象,就是“扎堆”在9月1日前生孩子。

医生说 人为“早生”危害大

然而,“机关算尽”却未必高明,甚至可能对产妇和胎儿造成巨大的伤害。

王欣说,催产素就是通常所说的“催生针”,静脉滴注催产素1分钟即可发生作用,在分娩时如能恰当使用,可以起到良好的引产或加强子宫收缩的作用,本身对胎儿并无太大影响,但如果催产素滴注速度太快,给药过多,会引起一系列不良后果,同时如果宫缩持续时间长、间歇时间短或没有间歇,影响了胎盘的血液循环,极易引起胎儿宫内急性缺氧,引起死产或新生儿窒息等。

王欣说,剖腹产产妇不容易术后感染,还会出现很多并发症,而且将来避孕和再孕也比自然分娩的产妇面临的问题多,同时对孩子的健康也有潜在影响,剖腹产的孩子肺器官功能会弱一些,动作协调能力

相对也会差些。



制图 俞晓翔

老师说 剖腹生的娃问题多

“不满6周岁? 肯定不行! 哪个校长收这样的学生,估计是要下岗的!”一位小学老师说,南京市年年都出台小学新生入学意见,都把年龄明确在六周岁以上,几十年没变了。“今年就是要求2004年8月31日以前出生的适龄儿童为今年小学一年级的招生对象。”

“一般老师生孩子是不会提前要求剖腹的,因为大家都知道,孩子越小越难适应。”火瓦巷小学校长杨毅静说,她见过不少小年龄的孩子,哪怕不是剖腹产的,而是七八月份自然出生

的,在起步阶段也容易弱于较大年龄的孩子。“往往是那些上一年下半年出生的孩子,适应得快,在语言、交往等能力上要比小几个月的孩子强。这样的孩子有自信,会走在前面。”

“有的孩子明显平衡协调能力弱,有的特别任性,脾气大,问下来往往都是剖腹产生的。”一位从教10多年的老师说,“迫不得已剖腹产的尚且如此,那些还没足月被硬剖出的情况更严重。”小年龄的孩子注意力不集中、没自信的情况也相当严重。“生孩子还是顺其自然的好,如果六年后上学,发现自己的孩子反而比不上别人,一定会后悔。”这位老师说。

通讯员 孔晓明
快报记者 安莹 黄艳

南通读者问:

我饱受早泄困扰已经一年多了,曾四处求医,吃了中西药不下十余种,始终不见成效,请问贵院有好的解决方法吗?

南京建国男科医院副主任医师丁学刚:

早泄是男科临床最常见的性功能障碍疾病,导致生活质量不高,会引起阳痿等其他性功能障碍。需要指出的是,目前还没有药物可以治疗早泄,建议您立即停止服药,及早到专业男科医院诊治。早泄患者的阴茎背神经兴奋性比正常人高,以致在性生活时射精潜伏期与射精反射弧较短,射精刺激阈值低,在性生活时容易诱发过早射精。早泄危害不容忽视。推荐采用男科前沿“阴茎敏感神经分离术”,采取有选择性的阻断敏感神经的分支,减低龟头皮肤的敏感程度的原理治疗早泄。术后,可显著提高患者的性生活质量。9月26日前至我院就诊可获吴阶平医学基金会提供的治疗费、手术费20%的推广补贴基金。

白下区读者问:

近来感觉生殖器发痒,几天前发现龟头和包皮内侧鲜红色,表面还有白色物体、有些恶臭。不知道是什么病,望专家诊断。

南京建国男科医院主治医师孙杭军:

您的情况一般考虑为包皮龟头炎。由于不洁性交,感染了白色念珠菌、滴虫等,或包皮过长,清洁不够,包皮垢就会堆积起来,刺激局部的包皮和粘膜发生,都能引发包皮龟头炎。龟头炎不及早治疗可以引起尿道和前列腺等其他泌尿生殖疾病。建议您尽早到专业男科医院检查治疗,目前我院采用男科推广技术“智能兆波技术”,针对根本,全效治疗。若存在包皮过长现象,待消炎后及时手术,可采用“光波离子技术”进行包皮整形,微创无痛、恢复快。

老教授谈健康长寿

问:为什么说辅酶Q10是生命核心?

老教授答:心即命,心的跳动,昭示着生命的存在;心脏一旦停止跳动,生命为之终结。“健康人生,从心开始”已成为世界的共识,“抢救心脏”成为了救死扶伤行动的重中之重。

心脏病有数十上百种症状,如心力衰竭、心律失常、窦性心动过速、早博、房颤、心室肥厚、心肌炎、心绞痛、冠心病、心肌梗塞以及风湿性心脏病、药源性心功能障碍等等。辅酶Q10含量多少,直接关系着心脏的安危,可以说,一切心脏病都从辅酶Q10缺失开始。德克萨斯大学研究证明,心脏病患者辅酶Q10自身存量明显低于正常人群;心脏病越重,辅酶Q10含量就越低。为此,研究人员在对600名年过百岁的老人进行体检时惊讶地发现,在这些寿星的血液中,辅酶Q10含量之高竟可与40岁的中年人相比。辅酶Q10无疑在“抢救心脏”中发挥了根本性、保护性、修复性、辅助性的不可代替、不可或缺的作用。

问:为什么辅酶Q10对心脏病突发有预防作用?

老教授答:有人计算过,如果一个人的心脏平均每分钟跳70次,寿命是70岁的话,一个人的一生中,心脏跳动要达到26亿次。心脏是人体所有器官中最辛苦繁忙的,负担最重的。心脏也是脆弱的,面临着种种侵害伤害,稍有不慎,就出问题。人体对心脏的依赖是百分之百。心脏对整个人体的贡献难以估计。很多人都是被心脏病夺去性命的。心脏病是当今人类健康的头号杀手。全世界近1/3的死亡人口中是心脏病引起的。在中国,每年有几十万人死于心脏病。心脏病时刻在威胁着人命,成为人类健康最大的敌人。辅酶Q10有着很好的预防作用,超过75%的心脏病患者在服用辅酶Q10后,病情马上得到控制,状况立即得到改善,辅酶Q10不仅能有效为心肌提供能量,同时也能稳定心脏的脉冲和心脏导电系统,大大降低患心律异常或心悸的风险。而心脏一旦得到能量,脉动能力就快速得到恢复,这样,体内大循环就得到改善,血液更流通,血管更有弹性,血压自然更加正常。

问:为什么辅酶Q10对高血脂、高血压、高血糖有何作用?

老教授答:中老年人最常见的体症表现为“三高”,控制

“三高”(即高血压、高血脂、高血糖),应该是中老年人的首要目标。如何控制? 现在已经有了各种良策良方。今天我们要告诉大家,解除“三高”带来的危机,又有了一个更新更直接更有效的妙法,那就是:辅酶Q10。北京一家研究机构调查证实,凡有“三高”的中老年朋友,无一例外,体内辅酶Q10均出现明显缺失。

辅酶Q10基本原理是激活细胞的呼吸和细胞的代谢,强化体内的抗氧化和非特异性免疫能力,它的作用。就是不断改善细胞生存状态,及时修复细胞缺陷。

人一旦进入了中老年,辅酶Q10的自行合成能力就大大下降了,需求出现严重不足。这时,心脏病和中风最容易发生。首先是心脏,立马表现出“力不从心”。血压不稳是信号之一,在没有认识辅酶Q10之前,我们会采取其他办法。其实,心脏能力的恢复,最简单的办法就是补充辅酶Q10。心脏对辅酶Q10十分敏感,一旦得到营养,机能会快速恢复,脉动能力增强,血液循环正常,血压得到控制,中风的隐患自然大大降低。糖尿病的主因是血糖功能失衡,导致体内胰岛细胞病变和胰岛素分泌不足。中老年人之所以出现高血糖,究其根源,也和辅酶Q10不足有很大关系。加强了辅酶Q10的供给,不仅可有效调节血糖量,实现血糖平衡,还能积极清除破坏胰岛细胞的毒素,修复胰岛细胞,从而有效预防糖尿病病发的可能。研究者哈爱有一个更重要的发现,即,辅酶Q10副作用微乎其微,服用者完全可以放心。

问:中生牌辅酶Q10有什么特点和优势?

老教授答:中生牌辅酶Q10,具有三大特点:

一、中生牌辅酶Q10具有“补”的双重效能:一重是“补充”,当人体自生辅酶Q10严重不足,降至正常水平以下,引发各种疾病时,直接服用中生辅酶Q10,可以较快增加人体内辅酶Q10的含量,维持其正常水平,有效控制和缓解病情的恶化;另一重功能是“滋补”,即人体内自生辅酶Q10存量处在一般的正常水平,如果加服中生辅酶Q10,就可产生叠加效应,把身体新陈代谢运作调节到最佳和理想状态,产生“锦上添花”的效果。

二、中生辅酶Q10对人体具有最大适应性和最佳催化功能。人体是个复杂的“化工厂”在这个“化工厂”中同时

进行着无数互相协同配合的化学反应,这些反应统称新陈代谢。中生牌辅酶Q10依托高新技术,从其他生物体中提炼出来,排除了一切对人体的不适应性,使其活性完全符合人体要求,充分发挥对人体新陈代谢催化作用:1、中生辅酶Q10在最接近体温(36℃左右)和中性条件下,具有最强的活性;2、在人体条件发生变化的极限范围内(如体温35℃),仍然能保持和发挥其活性;3、中生辅酶Q10的催化速率高出普通化学催化剂100至1000倍,能完全适合人体对催化活性速率及随机变化速率的要求。这就是说,中生辅酶Q10对人体是绝对有效的。

三、中生牌辅酶Q10具有水溶性,能加快人体吸收速度和加大吸收量。辅酶Q10原本是一种脂溶性醌类物质,分子大,不可溶于水,这是个世界性难题,上世纪末美国新泽西州生物研究机构ZymesLLC联合体采用了新的络合方式和纳米技术(VibisolAgua(TM)),成功地使辅酶Q10分子结构达到纳米标准,具有了水溶性能,从而改善了其功能方式。中生牌辅酶Q10正是这一新技术的产物,它具有同类产品的领先水平,不仅为海外业内人士普遍认同,而且迅速上了国际保健品市场畅销榜,成为“抢手货”。

问:中生辅酶Q10哪里能买到?

老教授答:中生健康品专卖·山西路(中山北路34号,大方巷口江苏议事园对面)

中生健康品专卖·大厂(大厂区杨村路213号,新扬子中对面)

中生健康品专卖·江宁(上元大街251号)

中科生物专卖·洪武路(洪武北路133-5号,演艺学院旁)

中生健康品专卖·红十字医院旁(白下路242号)

中科生物国际连锁(南京市石鼓路107号华威大厦14楼)

中生健康品专卖·太平门(龙蟠中路8号,太平门加油站西面)

咨询电话:025-83223426

市内免费送货热线:025-83367338

团购热线:025-83223426